

धरने पर बैठे व्यापार संघ व बिदाणी परिवार को पुलिस ने अल-सुबह खदेड़ा

कोटपूतली में मास्टर प्लान के तहत सड़क विस्तारीकरण का मामला

कोटपूतली, (निसं)। नगर परिषद द्वारा कोटपूतली के मास्टर प्लान 2011-31 को लागू करने और सड़क विस्तारीकरण को लेकर पुरानी नगरपालिका से आजाद चौक तक की जा रही संरचनायें तोड़ने की कार्यवाही को लेकर आज तीसरे दिन भी परिषद प्रशासन द्वारा मलबा उठाने व विद्युत पोल लगाने की कार्यवाही जारी रही। किन्तु सोमवार को आजाद चौक में की गई कार्रवाई के बाद से पूरे शहर में तनाव का माहौल बना हुआ है। जहां प्रशासन ने कोटपूतली अग्रसेन चौराहे से लेकर आजाद चौक तक के पूरे क्षेत्र को छावनी में तब्दील कर दिया है। वहीं व्यापारी प्रशासन की कार्रवाई को दमनात्मक व तानाशाही बना रहे हैं।



धरने पर बैठे व्यापारी परिवार को जबरन धरने से उठाकर थाने ले जाती पुलिस।

रहा है। इसी बीच आक्रोशित व्यापारियों ने सैकड़ों की संख्या में कड़ुटे होकर कोटपूतली एडीएम रविंद्र शर्मा को नगर परिषद की कार्यवाही के विरोध में सीएम के नाम ज्ञापन सौंपकर न्याय की मांग की है। व्यापार मंडल के बैनर तले सौंपे गए ज्ञापन में पीड़ित व्यापारियों को पुनर्वास व मुआवजे की मांग की है। वहीं देर शाम तक मौके पर पुलिस प्रशासन के करीब 400 जवान व कोटपूतली एडीएम, एसडीएम तहसीलदार व डिवाइसिबल सहित प्रशासन का भारी जापा मौके पर मौजूद रहा। इस दौरान व्यापारियों ने प्रशासन व क्षेत्रीय विधायक व गृह राज्य मंत्री के खिलाफ जमकर नारेबाजी की।

प्रशासन द्वारा इन दिनों सड़क विस्तारीकरण को लेकर कि जा रही कार्यवाही को लेकर चहुँओर चर्चाओं का बाजार गर्म है। लोग शहर के हर गली मोहल्ले में कार्यवाही को लेकर तहड़-तहड़ के कयास लगा रहे हैं। इस दौरान जहां सोशल मीडिया पर कस्बे के 17 रोड़ों को चौड़ा किये जाने की लिस्ट वायरल हो रही है। वायरल लिस्ट के मुताबिक डाबला रोड़ 100 फीट, बानसूर रोड़ 100 फीट, नगर परिषद पार्क रोड़ 80 फीट, गोपालपुर रोड़ 60, लक्ष्मीनगर रोड़ 60 फीट, टेलीफोन एक्सचेंज रोड़ 60 फीट, श्याम मन्दिर रोड़ 60 फीट, सुन्दपुरा रोड़ 60 फीट, सरदार स्कूल रोड़ 60 फीट,

राठीड पार्क रोड़ 60 फीट, पुतली कट से बानसूर रोड़ 60 फीट, गौशाला रोड़ 60 फीट, तहसील से नागाजी की गौर 60 फीट, आजाद चौक रोड़ 40 फीट, पुरानी सब्जी मण्डी रोड़ 40 फीट व दिल्ली दरवाजा से तहसील तक 40 फीट तथा इन सभी मार्गों से लगने वाली छोटी सड़कें भी 20 एवं 30 फिट चौड़ी किये जाने की बात सामने आ रही है। हालांकि इस लिस्ट के वायरल पर अभी तक किसी भी अधिकारी ने अधिकारिक तौर पर पुष्टि नहीं की है। यह जरूर है कि एक बार जब यह लिस्ट वायरल हुई तब परिषद आयुक्त ने उक्त लिस्ट को झूठा वायरल बता कर वायरल करने वाले के खिलाफ कानूनी कार्यवाही का भरोसा दिलाया था किन्तु

- विरोध कर रहे बिदाणी परिवार के चार लोगों को शांतिभंग के आरोप में गिरफ्तार किया
- प्रशासन की दमनात्मक कार्यवाही को लेकर लोगों में आक्रोश बरकरार
- नगर परिषद आयुक्त ने पब्लिक नोटिस निकाल कर लिखा फिलहाल इसके अतिरिक्त किसी अन्य स्थान व मार्ग पर परिषद नहीं करेगा कार्यवाही
- व्यापार मण्डल के बैनर तले प्रभावितों ने एडीएम को ज्ञापन सौंपकर पुनर्वास व मुआवजे की मांग की

अभी तक इस वायरल का सच क्या है यह सामने नहीं आया है।

लेकिन अभी तक उक्त लिस्ट के मुताबिक माने तो नगर परिषद प्रशासन ने परिषद पार्क रोड़ को 80 फीट किये जाने हेतु संरचनाओं को ध्वस्त कर दिया है। वहीं सरदार स्कूल रोड़ को 60 फीट किये जाने हेतु संरचनायें तोड़ी गई हैं। साथ ही आजाद चौक रोड़ को भी 40 फीट चौड़ा किये जाने हेतु परिषद ने विगत सोमवार से संरचनायें तोड़ना शुरू कर दिया था। ऐसे में लोगों को व्यथित व चिंतित होना लाजमी है। दूसरी ओर परिषद द्वारा की जा रही कार्यवाही के बाद व्यापारियों के आक्रोश व आरोपों के बाद कहीं ना कहीं नगर परिषद बैकफुट पर नजर आ रही है। खुद आयुक्त फतेह सिंह मीना ने एक सार्वजनिक सूचना सोशल मीडिया पर वायरल की है। जिसमें उन्होंने लिखा है कि नगर परिषद की एंवायर्ड कमिटी तथा बोर्ड द्वारा लिए गए निर्णयों के अनुसरण में

नगर परिषद द्वारा सरदार स्कूल से शनि मंदिर तक, राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 48 से अग्रसेन सर्किल तक तथा पुरानी नगर पालिका भवन से आजाद चौक तक मास्टर प्लान सड़क मार्गाधिकार से स्थाई एवं अस्थाई अतिक्रमण को हटाने की कार्यवाही विभिन्न चरणों में संपन्न की गई है।

निर्णय के अनुक्रम में उपरोक्त सड़कों की चौड़ाई सरदार स्कूल से शनि मंदिर तक 60 फीट, राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 48 से अग्रसेन सर्किल तक 80 फीट तथा पुरानी नगरपालिका भवन से आजाद चौक तक 40 फीट की जानी प्रस्तावित था जिसके अनुक्रम में उच्च न्यायालय द्वारा जिन संरचनाओं पर स्टे दिया गया है के अतिरिक्त सभी स्थानों से अधिकांश कार्यवाही नगर परिषद द्वारा संपन्न की जा चुकी है। फिलहाल इन स्थानों के अतिरिक्त किसी अन्य स्थान अथवा मार्ग पर नगर परिषद द्वारा कार्यवाही की जानी प्रस्तावित नहीं है।

सूने मकान से 10 लाख के जेवर व नगदी चोरी



चोरी की घटना के बाद पुलिस ने पूछताछ की।

मालपुर, (निसं)। मालपुर शहर के वार्ड नम्बर 20 कायस्थ मोहल्ला में मंगलवार की रात चोरों ने रेकी कर पुलिस की रात्रि गश्त के दवावों को टंगा दिखाते हुए सूने मकान के ताले तोड़ 10 लाख रुपये के सोने-चांदी के आभूषण व 60 हजार से अधिक की नगदी को चुरा लिया।

ग्रामीणों द्वारा पुलिस को सीसीटीवी फुटेज सहित चोरी की वारदात में उपयोग लिये गये संसाधन तक उपलब्ध करवाने के बावजूद बीते 6 माह में एक भी चोरी की वारदात का खुलासा नहीं किया जा सका। इसी प्रकार भीलवाड़ा शादी समारोह में शरीक होने गये प्रदीप चन्द पुत्र पदम चन्द ठेठिया के सूने मकान को मंगलवार की रात को चोरों निशाना बनाते हुए मुख्य दरवाजे व अलमारी के ताले तोड़ करीबन 14 तोला सोना व डेढ़ किलो चांदी के आभूषण सहित 60

भीलवाड़ा शादी समारोह में गये हुए थे परिवारजन

हजार रुपये से अधिक की नगदी चुरा ली। वारदात का पता बुधवार को शादी से लौटने पर गेट का ताला टूटा होने व कमरों में सामान बिखरा होने पर लगा। सूचना पर एसआई भागचन्द चौधरी, रामनारायण गुर्जर, एमआईटी टीम के साथ वारदात स्थल पर पहुंच कर फिंगर प्रिंट सहित महत्वपूर्ण साक्ष्य जुटाये। डिवाइसिबल सुशील मान ने भी मौके पर पहुंच पौडित मकान मालिक व परिवारजनों से घटना की जानकारी लेकर चोरी की वारदात का खुलासा करने का विश्वास दिया।

इंजन में खराबी से सवा घंटा खड़ी रही रानीखेत एक्सप्रेस

पाली, (निसं)। इंजन में खराबी आने से पाली जिले के मारवाड़ जंक्शन में बुधवार को रानीखेत एक्सप्रेस करीब सवा खड़े खड़ी रही। जिससे यात्रियों और वाहन चालकों को परेशानी का सामना करना पड़ा। इंजन में खराबी के कारण मारवाड़ जंक्शन में बुधवार सुबह करीब सवा घंटा ट्रेक पर रानीखेत एक्सप्रेस (15013) खड़ी रही। इससे जोधपुर-रतलाम ट्रेन भी लेट हो गई। घटना के चलते दोनों ट्रेनों के यात्रियों और रेलवे फाटक बंद होने से मारवाड़ जंक्शन के लोगों को परेशानी हुई।

मारवाड़ जंक्शन रेलवे स्टेशन पर 10:25 पर पहुंचने वाली रानीखेत एक्सप्रेस के इंजन में पॉवर लॉक की समस्या हो गई। जिससे ट्रेन पीर बाबा दरगाह के पास ट्रेक पर खड़ी हो गई। इससे पाली फाटक को भी बंद करना पड़ा। रेलवे तकनीकी टीम ने पहुंच खराबी दुरुस्त की। उसके बाद ट्रेन को

रवाना किया जा सका। यहां करीब सवा घंटे ट्रेन खड़ी रही। सुबह करीब पीने बाहर बजे ट्रेन को रवाना किया गया।

जोधपुर-रतलाम भी हुई लेट:- रानीखेत एक्सप्रेस के खड़े रहने के चलते जोधपुर-रतलाम ट्रेन भी आगे नहीं बढ़ सकी। ऐसे में करीब डेढ़ घंटे तक जोधपुर-रतलाम ट्रेन भी खड़ी रही। जिसके चलते दोनों ट्रेनों के यात्रियों को परेशानी का सामना करना पड़ा।

मारवाड़ जंक्शन निवासी पार्षद कलेश जैन ने बताया कि ट्रेन खड़ी रहने से करीब एक घंटे से ज्यादा पाली रेलवे फाटक बंद रही। जिससे फाटक के दोनों तरफ वाहनों की कतार लग गई। लोगों को परेशान होना पड़ा क्योंकि अंडरब्रिज फाटक से करीब दो किलोमीटर दूर है। ऐसे में श्री साई दर्शन सेवा संस्थान के अध्यक्ष देवेन्द्र मोणा और उनकी टीम में वाहन चालकों को अंडरब्रिज जाने के लिए माइक लगाकर अनारंस किया।

बेटे ने पिता की लाठी से मार की हत्या

टोंक, (निसं)। सदर थाना क्षेत्र के ग्राम बाड़ा जेरेकिला में बीती रात्रि को जमीनी मामले में एक बेटे ने अपने ही पिता की लाठी से मार गंभीर रूप से घायल कर हत्या कर दी। जानकारी के अनुसार मंगलवार देर रात करीब साढ़े 10 बजे के करीब वृद्ध नाथलाल बैरवा उम्र 55 साल निवासी ग्राम बाड़ा जेरेकिला को उसके बेटे योगेन्द्र बैरवा ने लाठी से पीटकर घायल कर दिया, जिसको गम्भीर अवस्था में सआदत अस्पताल लाया गया था, जहां से उसकी गंभीर हालत को देखते हुए उसे जयपुर रेफर किया, लेकिन चाकसू के पास पहुंचते उसने दम तोड़ दिया। इसके बाद उसका शव टोंक लाकर सआदत अस्पताल की मेर्चरी में लाकर रखा गया।

पुलिस थानाधिकारी सदर घनश्याम मीणा ने बताया कि घटना के समय दोनों पिता-पुत्र अकेले थे। पुलिस ने इस मामले में त्वरित कार्यवाही करते हुए हत्या के आरोपी पुत्र जोगेंद्र को डिटेन कर लिया है। मामले की गंभीरता को देखते हुए डीएसपी टोंक सालेह मोहम्मद भी मौके पर पहुंचे और एफएसएल टीम के जरिये मौके से साक्ष्य जुटाए गए। इस मामले में परिजनों के अनुसार मृतक नाथू लाल ने कुछ साल अपनी 3 बीधा जमीन बेची थी जिसके रूपयों को लेकर पिता-पुत्र में अक्सर विवाद हुआ करता था। इस मामले में आरोपी बेटे योगेन्द्र बैरवा को हिरासत में लेकर पुलिस मामले की जांच कर रही है।

नकाबपोश बदमाशों ने तीन मिनट में बैंक से सात लाख नब्बे हजार रुपये लूटे

मंडावरी लालसोट, (निसं)। मंडावरी थाना क्षेत्र की बिलोना कला ग्राम स्थित राजस्थान मरुधरा ग्रामीण बैंक में बुधवार दिन दहाड़े सुबह करीब ग्यारह बजे अज्ञात तीन हथियारबंद नकाबपोश बदमाशों द्वारा डकैती की वारदात को अंजाम दिया गया।

फिल्मी स्टाइल में बेखौफ घुसे तीन बदमाश महज तीन मिनट में बैंक में डकैती की वारदात को अंजाम देकर करीब सात लाख नब्बे हजार रूपयों को

बदमाशों ने वारदात के दौरान करीब पांच से छह राउंड फायर भी किए

लूट कर फरार हो गए। बदमाशों ने वारदात के दौरान करीब पांच से छह राउंड फायर भी किए। उनमें से कंबे पर बड़े टांके एक बदमाश ने बैंक के मुख्य द्वार पर मोर्चा संभाल लिया एवं दो अन्य बैंक के अंदर दाखिल हो गए। सभी लूटेरे बदमाशों के पास बंदूक आदि हथियार मौजूद थे। दो लूटेरों द्वारा बैंक में दाखिल होते ही दो हवाई फायर किए, हवाई फायर करने के बाद बैंक के कर्मचारी चबरा गए। इसके बाद बदमाशों ने बंदूक दिखाकर केशिपर से स्ट्रॉंग रूम चलकर तिजोरी खोलने के लिए कहा गया। हालांकि बैंक में कार्यरत कर्मचारियों



बैंक लूट की घटना के बाद पुलिस अधिकारियों ने साक्ष्य जुटाए।

द्वारा काफी विरोध भी जताया गया लेकिन बंदूक की नोक पर केशिपर को बैंक स्ट्रॉंग रूम में ले जाकर तिजोरी को खुलवाया एवं उसमें रखी पूरी नगरी को लूट के साथ लाए एक बैग में भरकर जाते समय दोबारा फायर कर वहां से दहशत फैलाते हुए बाइक पर सवार हो फरार हो गए।

अज्ञात लूटेरों द्वारा लूट की वारदात को अंजाम देने की पूरी घटना बैंक में लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई। वहीं घटना की सूचना मिलते ही पुलिस उपाधीक्षक अरविंद गोयल मौके पर पहुंचे एवं घटना को लेकर जानकारी ली। इसके बाद जिला पुलिस अधीक्षक संजीव नैन एवं अतिरिक्त जिला पुलिस

अधीक्षक लालचंद कायल द्वारा भी बैंक स्थित घटनास्थल का जायजा लिया एवं एमओवी एफएसएल टीम द्वारा एकत्रित करवाने का कार्य भी करवाया।

वहीं इस डकैती की घटना को अंजाम देने आया एक युवक बाहर गेट पर बंदूक लेकर पहरेदारी कर रहा था इसी दौरान वहां निकले एक ग्रामीण को वहां से जाने को कहा इस पर ग्रामीण खुद के घर के सामने जाकर खड़ा हो गया जहां लूटेरे द्वारा ग्रामीण पर भी फायर किया गया जिसमें ग्रामीण भी बाल-बाल बच गया। वहीं इस लूटपाट की घटना के बाद ग्रामीणों द्वारा मंडावरी थाना क्षेत्र में विगत कई दिनों से लगातार बढ़ रही अपराधिक घटनाएं एवं लूटपाट

चोरी की घटनाओं पर नाराजगी जताते हुए थाना अधिकारी रामपाल मीणा की कार्यप्रणाली पर भी सवाल खड़े किए हैं। ग्रामीणों ने कहा कि मौजूदा थानाधिकारी रामपाल मीणा के कार्यकाल में मंडावरी थाना क्षेत्र में लूटपाट चोरी आदि की घटनाओं में तेजी से बढ़ोतरी देखी गई है।

वहीं बैंक के शाखा प्रबंधक नेमीचंद मीणा द्वारा इस लूटपाट की वारदात को लेकर मंडावरी थाने में मामला दर्ज करवाया है। वहीं मामले को दर्ज कर पुलिस की विभिन्न टीमों अज्ञात लूटेरों की तलाश में सीसीटीवी फुटेजों एवं अन्य तकनीकी माध्यमों से उन तक पहुंचने का प्रयास कर रही है।

प्रवेश-पत्र अपलोड

अजमेर, (कासं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा संरक्षण अधिकारी (महिला अधिकारिता विभाग) परीक्षा-2022 के प्रवेश पत्र अपलोड कर दिए गए हैं। आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध लिंक तथा एसएसओ पोर्टल में लॉगिन कर इन्हें डाउनलोड किया जा सकता है। आयोग सचिव एचएल अटल ने बताया कि 28 जनवरी 2023 को आयोजित की जाएगी। अर्धवर्षीय शीथरीय समयान्तर्गत प्रवेश-पत्र डाउनलोड कर लेवें। प्रवेश-पत्र आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध एडमिट कार्ड लिंक के माध्यम से आवेदन-पत्र क्रमांक व जन्म दिनांक प्रविष्ट कर डाउनलोड किए जा सकते हैं।

स्पाइसजेट एयरवेज के खिलाफ परिवार पर दो लाख का जुर्माना

जोधपुर, (कासं)। जिला उपभोक्ता विवाद प्रतिष्ठोप आयोग प्रथम जोधपुर पैकेज बुक कायदा था, जिसके लिए फ्लाइट बुक करनी थी। अप्राथी संख्या दो स्पाइसजेट की मुम्बई से कोल्चि के लिए फ्लाइट है, जो आयोग वहां पहुंचा देगी। परिवारी ने जोधपुर से मुम्बई के लिए 13,990 रुपए और मुम्बई से कोल्चि के लिए दो टिकट के लिए 13,388 रुपए लिए गए।

कंपनी ने कहा फ्लाइट निकल गई:- परिवारी व उसकी पत्नी 19 दिसंबर 2015 को औपचारिकताएं पूरी कर मुम्बई रवाना हुए, लेकिन मुम्बई पहुंचने पर एयरपोर्ट पर बोर्डिंग पास के लिए स्पाइसजेट वालों ने परिवारी को मना कर दिया। कंपनी ने कहा कि आज की फ्लाइट निकल गई है। इस पर परिवारी मुम्बई में होटल में रुके, जिसका खर्चा भी हुआ। कोर्ट ने दो माह में परिवारी के अध्येक्ष देवेन्द्र मोणा और उनकी टीम में वाहन चालकों को अंडरब्रिज जाने के लिए माइक लगाकर अनारंस किया।

जोधपुर, (कासं)। जिला उपभोक्ता विवाद प्रतिष्ठोप आयोग प्रथम जोधपुर पैकेज बुक कायदा था, जिसके लिए फ्लाइट बुक करनी थी। अप्राथी संख्या दो स्पाइसजेट की मुम्बई से कोल्चि के लिए फ्लाइट है, जो आयोग वहां पहुंचा देगी। परिवारी ने जोधपुर से मुम्बई के लिए 13,990 रुपए और मुम्बई से कोल्चि के लिए दो टिकट के लिए 13,388 रुपए लिए गए।

कंपनी ने कहा फ्लाइट निकल गई:- परिवारी व उसकी पत्नी 19 दिसंबर 2015 को औपचारिकताएं पूरी कर मुम्बई रवाना हुए, लेकिन मुम्बई पहुंचने पर एयरपोर्ट पर बोर्डिंग पास के लिए स्पाइसजेट वालों ने परिवारी को मना कर दिया। कंपनी ने कहा कि आज की फ्लाइट निकल गई है। इस पर परिवारी मुम्बई में होटल में रुके, जिसका खर्चा भी हुआ। कोर्ट ने दो माह में परिवारी के अध्येक्ष देवेन्द्र मोणा और उनकी टीम में वाहन चालकों को अंडरब्रिज जाने के लिए माइक लगाकर अनारंस किया।

ख्वाजा साहब को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की ओर से चढ़ाई चादर

भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष के नेतृत्व में चादर पेश कर देश में अमन-चैन की दुआ मांगी

अजमेर, (कासं)। ख्वाजा साहब के सालाना उर्स के मौके पर बुधवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की ओर से भेजी गई चादर भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जमाल सिद्दीकी के नेतृत्व में पेश की कर देश में अमन चैन की दुआ मांगी। ख़ासतौर पर सैयद अफ़शान चिश्ती ने चादर पेश कराई। दरगाह में चादर पेश करने के दरगाह के मुख्य द्वार पर पीएम मोदी का संदेश दरगाह कमेटी के सदर शाहिद हुसैन रिजवी ने पढ़कर सुनाया। चिश्ती ने सभी की दस्तावेजों की कर प्रधानमंत्री के लिए ताबरूक भेंट किया। इस अवसर पर सैयद आदिल हुसैन, सैयद सलीम आफताब, सैयद इमरान चिश्ती, सैयद अमान चिश्ती सैयद वजीर चिश्ती भी साथ रहे। अंजुमन सैयद जादगान के सदर अलहाज गुलाम किंब्रिया ने सभी दुआ की। सैयद सच्चिदानंद ने सभी की दस्तावेजों की कर प्रधानमंत्री के लिए ताबरूक भेंट किया।



अजमेर में ख्वाजा साहब की दरगाह पर प्रधानमंत्री मोदी की ओर से चादर पेश की।

मान्यताओं और आस्थाओं का सद्भावपूर्ण सह अस्तित्व हमारे देश की समृद्ध विरासत है। हमारे देश में संतों-पिरीं व फकीरों ने शांति एकता और सद्भाव के पैगाम के जरिए राष्ट्र के सांस्कृतिक ताने बाने को सदैव मजबूती प्रदान की है। ख्वाजा मोइनुद्दीन चिश्ती भारत की महान आध्यात्मिक परंपराओं के प्रतीक हैं। गरीब नवाज द्वारा की गई मानवता की सेवा निरंतर पीढ़ियों को प्रेरणा देती रहेगी।

अनेकता में एकता हमारे देश की खूबसूरती है और सालाना उर्स विभिन्न मान्यताओं एवं आस्था के लोगों द्वारा इसी भावना को संजोते और सहजते हुए प्रकट करके मनो-मनो का अवसर है। आजादी के अमृत कालखंड में देश सामूहिक सामर्थ्य के जरिए प्रगति की नई ऊंचाइयों को छूने के लिए आगे कदम बढ़ा रहा है। मुझे विश्वास है कि सामूहिक सामर्थ्य के जरिए देश प्रगति की नई ऊंचाइयों को छुएगा। ख्वाजा मोइनुद्दीन

चिश्ती के 811वें उर्स पर मैं दरगाह अजमेर शरीफ से देश की खुशहाली और समृद्धि की कामना करता हूँ। इस अवसर पर भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चे के राष्ट्रीय अध्यक्ष जमाल सिद्दीकी, दरगाह कमेटी के अध्यक्ष सैयद शाही हुसैन रिजवी, भाजपा सांसद भागीरथ चौधरी, डिप्टी मेयर नीरज जैन, भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष सहित भाजपा के पदाधिकारी उपस्थित रहे।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 28 को मालासेरी आएंगे

भीलवाड़ा, (नि.सं.)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 28 जनवरी सुबह 9.20 बजे दिल्ली एयरपोर्ट से रवाना होकर सुबह 10.30 बजे उदयपुर एयरपोर्ट पहुंचेंगे। यहां से 10.35 बजे हेलीकॉप्टर से मालासेरी के लिए रवाना होंगे। वे सुबह 11.25 बजे मालासेरी पहुंचेंगे। वे यहां पर भगवान देवनारायण की 1111वीं जयंती के मौके पर आयोजित अवतरण महोत्सव में भाग लेंगे। यहां से दोपहर 12.55 बजे हेलीकॉप्टर से वापस उदयपुर एयरपोर्ट के लिए रवाना होकर दिल्ली जाएंगे। आसई क्षेत्र के मालासेरी में 28 जनवरी को पीएम की प्रस्तावित यात्रा से पहले ही भगवान देवनारायण की जन्मस्थली मालासेरी का स्वरूप बदल गया है। यहां गुर्जरीं का मेला-सलाहें लगा है।

1100 महिलाओं की कलश यात्रा के साथ जन्मोत्सव का आगाज हुआ था, अब भगवान देवनारायण की 1111वीं जयंती पर 1100 किलो पीले चावल और यहां की पावन मिट्टी भेजकर देशभर में गुर्जर समाज को न्योता भेजा जा रहा है। इस धार्मिक यात्रा के बहाने मोदी गुर्जरीं को साधने आ रहे हैं। मोदी की सभा के लिए 50 बीघा का मैदान और 5 हेलीपैड बनाए जा रहे हैं। मोदी यहां पर धार्मिक ट्रिस्ट सर्किट की घोषणा कर सकते हैं। मोदी के कार्यक्रम के प्रभारी खुद केंद्रीय संस्कृति मंत्री अर्जुनराम मेघवाल हैं। केंद्रीय सांस्कृतिक मंत्रालय के अधिकारियों की टीम कई बार मालासेरी का दौरा कर चुकी है। ऐसे में इस दौरे को लेकर काफी उम्मीदें हैं।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 28 को मालासेरी आएंगे

भीलवाड़ा, (नि.सं.)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 28 जनवरी सुबह 9.20 बजे दिल्ली एयरपोर्ट से रवाना होकर सुबह 10.30 बजे उदयपुर एयरपोर्ट पहुंचेंगे। यहां से 10.35 बजे हेलीकॉप्टर से मालासेरी के लिए रवाना होंगे। वे सुबह 11.25 बजे मालासेरी पहुंचेंगे। वे यहां पर भगवान देवनारायण की 1111वीं जयंती के मौके पर आयोजित अवतरण महोत्सव में भाग लेंगे। यहां से दोपहर 12.55 बजे हेलीकॉप्टर से वापस उदयपुर एयरपोर्ट के लिए रवाना होकर दिल्ली जाएंगे। आसई क्षेत्र के मालासेरी में 28 जनवरी को पीएम की प्रस्तावित यात्रा से पहले ही भगवान देवनारायण की जन्मस्थली मालासेरी का स्वरूप बदल गया है। यहां गुर्जरीं का मेला-सलाहें लगा है।

1100 महिलाओं की कलश यात्रा के साथ जन्मोत्सव का आगाज हुआ था, अब भगवान देवनारायण की 1111वीं जयंती पर 1100 किलो पीले चावल और यहां की पावन मिट्टी भेजकर देशभर में गुर्जर समाज को न्योता भेजा जा रहा है। इस धार्मिक यात्रा के बहाने मोदी गुर्जरीं को साधने आ रहे हैं। मोदी के कार्यक्रम के प्रभारी खुद केंद्रीय संस्कृति मंत्री अर्जुनराम मेघवाल हैं। केंद्रीय सांस्कृतिक मंत्रालय के अधिकारियों की टीम कई बार मालासेरी का दौरा कर चुकी है। ऐसे में इस दौरे को लेकर काफी उम्मीदें हैं।

एसीबी ने उप निदेशक कृषि के खिलाफ दर्ज की शिकायत

जयपुर। एसीबी मुख्यालय की ओर से उप निदेशक कृषि उद्यान विभाग अजयसिंह शेखावत के खिलाफ आय से अधिक सम्पत्ति का मामला दर्ज कर दिया गया। मामला दर्ज होने पर एसीबी की टीमों शेखावत के चार ठिकानों पर सर्च कर रही है। एसीबी की इंटेलिजेंस इकाई ने शिकायत मिलने पर शेखावत के जयपुर, चित्तौड़गढ़, डूंगरपुर कार्यालय में चिन्तित चार ठिकानों पर सर्च कर रही है।

एडीओ एसीबी हेमंत प्रियदर्शी ने बताया कि ब्यूरो मुख्यालय की ओर से अजय सिंह शेखावत उप निदेशक कृषि उद्यान विभाग, डूंगरपुर के खिलाफ शिकायत का सत्यापन किया गया जिस में आय से अधिक परिसम्पत्तियां अर्जित करने का मामला सामने आने पर प्रकरण दर्ज किया गया। एडिशनल एसपी आहद खान के नेतृत्व में ब्यूरो की टीमों जयपुर, चित्तौड़गढ़ एवं डूंगरपुर तथा इंटेलिजेंस यूनिट के सहयोग से विभिन्न टीमों का गठन किया गया। आज सुबह से ही शेखावत के 4 विभिन्न ठिकानों पर तलाशी की गई। अब तक मिले दस्तावेजों के अनुसार अजय सिंह शेखावत उप निदेशक कृषि उद्यान विभाग, डूंगरपुर एवं उनकी पत्नी किशन कंव्वर द्वारा अनेक परिसम्पत्तियां अर्जित करने का अनुमान है। जो उनकी वैध आय से

उप निदेशक अजयसिंह शेखावत के चार ठिकानों पर एसीबी कर रही सर्च

अधिक है। उपनिदेशक द्वारा अपनी अवैध आय को जयपुर, चित्तौड़गढ़ में आवासीय, व्यावसायिक भूखण्डों, फ्लैटों एवं म्यूचल फंड इन्व्हेस्टमेंट्स आदि में निवेश करना सामने आया है। एसीबी के एडीओ दिनेश एम.एन. के निदेशन में ए.सी.बी. की विभिन्न टीमों द्वारा आरोपी के ठिकानों पर सर्च जारी है। जिसमें आरोप अधिक परिसम्पत्तियों का पता चलने की संभावना है। आरोपी के विरूद्ध आय से अधिक सम्पत्ति अर्जित करने का प्रकरण पीसी एक्ट में दर्ज गया है। आरोपी के ठिकानों पर कई दस्तावेज मिले हैं जिनकी जांच की जा रही है।

पर्यावरण स्वीकृति आम सूचना सर्वकारों को सूचित किया जाना है कि आशियाना एकाईडर सं. 1790, 1791/1, 1791/2, 1792, 1793/1, 1793/2, 1794 व 1795 श्याम-भारतीदा, महेश्वरि सगौर, जिला जयपुर, राजस्थान निजका भूखण्ड क्षेत्र 34816.61 वर्गमीटर है पर भवन निर्माण की पर्यावरण स्वीकृति राज्य पर्यावरण प्रभाव अंकलन एकाईडर (SEIA) से पर संख्या F(4)/SEIA/SEAC-Raj/Seair/Project/Cat/84(21671)/2021-22 दिनांक 16.01.2023 तथा पर्यावरण संख्या EC23B038R/J138855 दिनांक 20.01.2023 को प्राप्त किया है एवं पर्यावरण, वन और जलवायु परिवर्तन विभाग को भेजा है। http://www.parivesh.nic.in/भी जलवायु